
              Број 175 • 9. новембар 2016. • www.pf.uns.ac.rs • тел. 021.485.3097

• од 5. до 8. oктобра 2016. године на Златибору je 
одржано  XIX  редовно  стручно  саветовање  Удру‐
жења за радно право и социјално осигурање Срби‐
је  на  тему  „Радно  законодавство  као  правни  ок‐
вир  успешног рада и  пословања“.  На  саветовању 
су учествовали проф. др Предраг Јовановић изло‐
живши  рад  под  називом  „Радноправна  способ‐
ност  (стицање  радноправне  способности  и  њена 
заштита  на  раду)“,  проф.  др  Сенад  Јашаревић  са 
радом  „Нове  тенденције  у  области  заштите  лич‐
них  података  на  раду  у  међународном  праву“, 
проф. др Горан Милошевић са радом „Олакшице 
за доприносе за обавезно социјално осигурање“ и 
асистент  Дарко  Божичић  са  радом „Уступање  за‐
послених преко агенција за привремено запошља‐
вање  –  (не)постојећи  правни  оквир  у  Републици 
Србији и правна решења у међународном и кому‐
нитарном праву“. 

• 6.  октобра  2016.  године  управник  Библиотеке 
мр  Радмила  Дабановић,  библиотекар  Данијела 
Арсенијевић и књижничар Стеван Лукић у Универ‐
зитетској библиотеци „Светозар Марковић“ у Бео‐
граду похађали су акредитовани курс: „Библиоме‐
трија и научни часописи“. 

• 7. oктобра 2016. године управник Библиотеке мр 
Радмила Дабановић је студентима прве године ос‐
новних студија одржала предавање: „Коришћење 
фонда Библиотеке Правног факултета у Новом Са‐
ду и њој доступних база података“. 

• 7.  и 8.  октобра 2016.  године  асистент Ратко Ра‐
дошевић је учествовао на тринаестом међународ‐
ном саветовању правника „Октобарски правнички 
дани“  у  Бања  Луци.  Организатори  саветовања  су 
били  Удружење  правника  Републике  Српске  и 
Правни факултет Универзитета у Бањој Луци. У ок‐
виру  опште  теме  саветовања: „Изградња  и функ‐
ционисање правног система“, изложио је реферат 
на  тему:  „Појам  управне  ствари  и  нови  Закон  о 
општем управном поступку Републике Србије“.  

• 10. октобра 2016. године у амфитеатру Централ‐
не зграде Универзитета у Новом Саду одржана  је 
свечаност  поводом  уручења  награда  најбољим 
студентима  Универзитета  у  Новом  Саду  у  школ‐
ској 2014/2015. години и сертификата стипендисти‐
ма  Фонда  за  стипендирање  и  подстицање  напре‐

довања  даровитих  студената  и  младих  научних 
радника и уметника у школској 2015/2016.  години. 
У  оквиру  програма  свечаности  представљени  су 
студенти  Универзитета  који  су  остварили  врхун‐
ске  резултате  на  европским  и  светским  такмиче‐
њима у школској 2015/2016. години, а међу њима и 
студенти Правног факултета у Новом Саду који су 
освојили  прво  место  на  такмичењу  у  симулацији 
суђења  пред  Међународним  кривичним  судом  у 
Хагу  International Criminal Court Moot Court Compe‐
tition 2016. Тим поводом, декан Правног факулте‐
та у Новом Саду, проф. др Љубомир Стајић обра‐
тио  се  присутнима  и  представио  студенте  и  про‐
фесоре  који  су  учествовали  у  њиховој  припреми 
за учешће на наведеном такмичењу, следећим ре‐
чима:  „На  такмичењу  у  симулацији  суђења  пред 
Међународним кривичним судом екипа нашег фа‐
култета проглашена  је за победника у категорији 
заступника  Владе.  На  такмичењу  је  учествовало 
60 универзитета из целог света. Ово  је било пето 
узастопно  учешће  нашег  Универзитета  на  овом 
престижном такмичењу,  а напомињем да  је  тако‐
ђе 2012. године нашим студентима припала награ‐
да за најбољи поднесак. У овогодишњем тиму, ар‐
гументе који су награђени износио је студент Сте‐
фан Радојчић, а у тиму су били и Јелена Радмано‐
вић, Јелена Вуковић, Јелена Ристић, Јована Петро‐
вић, Милена Рашковић, Јелена Јовановић и Марко 
Линта.  Тренер  тима  био  је  асистент  Стефан  Са‐
марџић, а ментори тима били су: проф. др Бранис‐
лав  Ристивојевић,  проф.  др Сања Ђајић  и  доц.  др 
Бојан  Тубић.  Студенти  су  се  у  периоду  од  седам 
месеци, кроз свеобухватан истраживачки рад, ба‐
вили  најактуелнијим  проблемима  Међународног 
кривичног права и правде. Рад на писању три под‐
неска трајао је од октобра 2015. до фебруара 2016.  
 
 
 
 
 
 
 
 



године. Након тога, до краја маја уследиле су ин‐
тензивне припреме за  усмене рунде,  које  су одр‐
жане у Хагу. На овај начин се наставља континуи‐
тет  врхунских  резултата  наших  студената.  Сло‐
бодно можемо рећи да Правни факултет у Новом 
Саду има светске студентске прваке.’’  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• oд  13.  до  15.  октобра 2016.  године  асистент Mи‐
лан Милутин је боравио на софијском Универзите‐
ту  „Свети  Климент  Охридски“.  У  својству  једног 
од оснивача, учествовао је у раду Оснивачке скуп‐
штине Балканског удружења римског права и рим‐
ске  правне  традиције  Societas  Iure  Romanoi  (SIR). 
Том приликом одржан  је  и  научни  скуп под нази‐
вом The Study and  the Teaching of Roman  Law and 
Roman  Legal  Tradition  at  the  Beginning  of  the  XXI 
Century,  на  ком  је  изложио  рад  на  тему  How  to 
Teach Roman Law – Seeking the Methods.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• 17. октобра 2016.  године у просторијама Народ‐
не  Банке  Србије,  потписан  је  Меморандум  о  са‐
радњи између Народне Банке Србије и државних 
правних и економских  факултета.  У  име  Правног 
 
 
 
 
 
 
 

факултета у Новом Саду Меморандум је потписао 
продекан за међународну сарадњу, доц. др Бојан 
Тубић. 

• 17.  октобра  2016  године  библиотекар  Данијела 
Арсенијевић је присуствовала Радионици за адми‐
нистраторе  коју  је  организовао  Покрајински  сек‐
ретаријат за високо образовање и научноистражи‐
вачку  делатност.  Радионица  је  одржана  у  згради 
Ректората  ‐ Мултифункционална  сала.  Радионица 
је имала теоријски и практични карактер, како би 
се  побољшао  квалитет  података  у  бази  Картона 
научних  радника  (КНР).  Радионицу  су  водили 
проф. др Бранко Перишић и дипл. инг. Игор Зече‐
вић. 

• oд 19. до 21. октобра 2016. године проф. др Гор‐
дана Дракић је, по позиву, учествовала на међуна‐
родној  научној  конференцији  у  Регенсбургу  (Не‐
мачка). Тема конференције била  је: Nichtgeborene 
Kinder des Liberalismus?‐ Zivilgesetzgebung im Mittel‐
europa  der  Zwischenkriegszeit.  Проф.  др  Гордана 
Дракић изложила је рад под насловом: Codification 
of Civil Law in Yugoslav State between the Two World 
Wars. 

• 20.  октобра 2016.  године одржана  је 5.  седница 
Наставно‐научног  већа  Правног  факултета  у  Но‐
вом Саду са следећим дневним редом: 1) Усвајање 
записника са 4. седнице Наставно‐научног већа; 2) 
Доношење одлуке о давању сагласности проф. др 
Љубомиру Стајићу за радно ангажовање на Факул‐
тету безбедности Универзитета у Београду; 3) Ус‐
вајање  Извештаја  Комисије  за  оцену  и  одбрану 
докторске дисертације „Узајамно признавање од‐
лука  у  кривичним  стварима  и  права  окривљеног 
лица“  кандидата Сандре Стојковић; 4) Доношење 
одлуке о одобравању студенту мастер студија Јан‐
дру Рајичу израде завршног рада на тему „Инфор‐
матичка безбедност у области заштите тајних по‐
датака“,  одређивање  ментора  и  комисије  за  од‐
брану; 5) Доношење одлуке о одобравању студен‐
ту мастер студија Драгани Ђогић израде завршног 
рада на тему „Схватање природног права Томаса 
Хобса“,  одређивање  ментора  и  комисије  за  од‐
брану; 6) Доношење одлуке о одобравању студен‐
ту мастер студија Санели Славуљ израде завршног 
рада на  тему „Правно стваралаштво Николе Крс‐
тића“, одређивање ментора и комисије за одбра‐
ну; 7) Молба проф. др Гордане Дракић за одобре‐
ње плаћеног одсуства; 8) Извештај проф. др Сена‐
да Јашаревића са службеног пута на Златибор; 9) 
Извештај проф. др Горана Милошевића са службе‐
ног пута на Златибор; 10) Извештај Ратка Радоше‐
вића  са  службеног  пута  у  Бања  Луку,  Република 
Српска;  11)  Информације,  питања,  предлози.  Сед‐
ницом  је председавао председник Већа проф.  др 
Љубомир Стајић. 

• 20. октобра 2016.  године одржана  је 6. седница 
Изборног  већа  Правног  факултета  у  Новом  Саду 



са следећим дневним редом: 1) Усвајање записни‐
ка  са  претходне  седнице;  2)  Доношење  одлуке  о 
образовању  Комисије  за  припрему  извештаја  о 
кандидатима  пријављеним  на  конкурс  за  избор  у 
звање асистента са докторатом за ужу научну об‐
ласт Историјскоправну и  заснивање радног одно‐
са  на  радном месту  сарадника  за  наставни  пред‐
мет Историја државе и права  II; 3) Доношење од‐
луке  о  образовању  Комисије  за  припрему  изве‐
штаја  о  кандидатима  пријављеним  на  конкурс  за 
избор у звање асистента за ужу научну област Гра‐
ђанскоправну и заснивање радног односа на рад‐
ном месту сарадника при Катедри грађанскоправ‐
них  наука.  Седницом  је  председавао  председ‐
ник Изборног већа проф. др Љубомир Стајић. 

• 24. октобра 2016.  године на Правном факултету 
у Новом Саду, др Чаба Фењвеши (Csaba Fenyvesi), 
професор Правног факултета у Печују (Мађарска), 
одржао  је  предавање  студентима  друге  године 
Смера  унутрашњих  послова,  на  предмету  Крими‐
налистичка техника и тактика.  

• 24.  oктобра  2016.  године  управник  Библиотеке 
мр Радмила Дабановић учествовала је на састанку 
библиотекара  правних  и  сродних  библиотека  Ју‐
гоисточне Европе који  је одржан Правном факул‐
тету у Београду. За библиотеке чији су библиоте‐
кари  присуствовали  састанку  понела  је  размену. 
Истог дана посетила је и Сајам књига и имала сас‐
танак  са  дистрибутером  EBSCO  база  Неолибри‐
сом. Том приликом се упознала са новим базама. 
Оне су добијене на пробно тестирање до краја но‐
вембра.  

• 24. октобра 2016 године проф. др Слободан Ор‐
ловић  и  библиотекар  Данијела  Арсенијевић  су 
присуствовали  Радионици  за  чланове  Верифика‐
ционих комисија коју  је организовао Покрајински 
секретаријат  за  високо  образовање  и  научноист‐
раживачку делатност. Комисија ће радити на одр‐
жавању и верификацији података из картона науч‐
них радника (КНР). Радионица  је имала теоријски 
и практични карактер. Радионицу су водили проф. 
др Бранко Перишић и дипл. инг. Игор Зечевић. 

• 24.  октобра  2016.  године  студенти  Правног  фа‐
култета  Универзитета  у  Новом  Саду  посетили  су 
манифестацију  „Дани  отворених  врата  новосад‐
ских судова“. Том приликом, студенти су обишли 
просторије Привредног суда у Новом Саду где их 
је  примио  председник  суда  Слободан  Сремчев. 
Поред просторне организације новосадских судо‐
ва, студенти су се упознали са начином рада при‐
јемног одељења, писарнице и архиве Основног су‐
да  у Новом Саду.  Са  студентима  је била Слобода 
Мидоровић, сарадник у настави.  

• 25. октобра 2016. године декан Правног факулте‐
та у Новом Саду, проф. др Љубомир Стајић, у Но‐
вом  Пазару  присуствовао  је  свечаности  поводом 

десетогодишњице  Државног  универзитета  у  Но‐
вом Пазару.  Том приликом,  декан  је ректору Др‐
жавног  универзитета  у  Новом  Пазару  проф.  др 
Миладину Костићу уручио пригодан поклон – сли‐
ку познате сликарке Радинке Гардиновачки.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• 28. и 29. октобра 2016. године проф. др Родољуб 
Етински и доц. др Бојан Тубић, продекан за међу‐
народну  сарадњу,  учествовали  су  у  раду  међуна‐
родне конференције International Biennial Conferen‐
ce, коју  је организовао Правни факултет Западног 
универзитета у Темишвару (Румунија). 

 
ИЗВЕШТАЈ БИБЛИОТЕКЕ 

• од  1.  до  31.  октобра  2016.  године  Библиотека 
Правног факултета добила  је на поклон књиге од 
Државног универзитета у Новом Пазару, Васпитно 
поправног дома у Крушевцу,  Установе Републике 
Српске, доц. др Драгутина Аврамовића, асистента 
Стефана Самарџића,  проф.  др Марије Вучковић и 
проф. др Милована Митровића. 

 
СТУДЕНТСКЕ АКТИВНОСТИ 

• Савез студената је током октобра вршио пријем 
и  обраду  документације  за  студентске  кредите и 
стипендије Министарства просвете, науке и техно‐
лошког развоја за школску 2016/2017 годину. У са‐
радњи  са  студентом  продеканом  и  управом  Фа‐
култета  реализован  је  предлог  о  увођењу  додат‐
ног  октобарског  рока,  у  ком  су  право  полагања 
једног испита имали сви студенти прве, друге, тре‐
ће и четврте године, као и студенти у продуженом 
статусу. Средином октобра је, према упутству Рек‐
тората  Универзитета,  извршено  анкетирање  сту‐
дената прве  године  у  вези  са информисаношћу и 
ставовима о Универзитету. 

• ЕЛСА Нови Сад je у октобру имала састанак свих 
активних  чланова  на  коме  је  у  15  тачака  изложен 
план  и  програм  активности  за  зимски  семестар 
2016/2017. године. Од 16. до 23. октобра представ‐
ници ЕЛСА Нови Сад присуствовали су, заједно са 
око  350  делегата  из  Европе,  међународној  скуп‐
штини  ЕЛСЕ  у  Порту  (Португалија).  Настављен  је 
рад на припремама за такмичење у беседништву. 
Такође,  представници  ЕЛСЕ  укључени  су  у  проје‐



кат  Савета  Европе  Legal Research Group. У  оквиру 
пројекта, новосадски тим треба да напише рад на 
тему  European  Benchmark  Compliance,  који  ће  се 
такмичити са радовима тимова из других земаља. 
Један представник ЕЛСЕ присуствовао  је „EX‐YU“ 
регионалној  конференцији  у  Сарајеву,  на  којој  је, 
између  осталог,  договорено  да  ће  се  следећа 
регионална конференција одржати у Нишу.  Једна 
чланица  ЕЛСЕ  послата  је  у  Беч  (Аустрија)  као 
ЕЛСИН  делегат  посматрачке  мисије  Комисије  УН 

за међународно трговинско право ‐ UNCITRAL. Ради 
повећања  транспарентности  рада  и  информи‐
саности, договорено је да се сваке друге недеље у 
Малој  мултимедијалној  сали  Факултета  одржава 
састанак активних чланова ЕЛСЕ.  
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1. D III 1815  Актери и њихов положај у припреми и извођењу политичких преврата: завршни 
рад / Маја Поповић. ‐ Нови Сад, 2016 

2. D III 1761  Анализа казнене политике судова за кривично дело неовлашћено држање опојних 
дрога у Републици Србији: завршни рад / Јована Ђорђевић. ‐ Нови Сад, 2016 

3. D III 1810  Ауторско правна заштита фотографије: завршни рад / Тијана Шалдић. ‐ Нови Сад, 
2016 

4. D III 1774  Безбедносна процена као елемент плана у функцији обезбеђења и заштите 
штићених личности: завршни рад / Горан Весић. ‐ Нови Сад, 2016 

5. D III 1824  Безбедносна процена као елемент плана Министарства унутрашњих послова у 
заштити личности и објеката: завршни рад / Марко Панић. ‐ Нови Сад, 2016 



6. D III 1844  Безбедност и здравље на раду као делатност безбедносног менаџмента: завршни 
(мастер) рад / Александар Коловић. ‐ Нови Сад, 2016 

7. II 42475  A  bizalmi vagyonkezelés/ B. Szavó Gábor.  ‐ Budapest: Hvgorac, 2014 

8. II 42465 S 
10028‐10030  

Центар за социјални рад у кривичном поступку / Снежана Бркић, Татјана Бугарски. 
‐ Нови Сад: Правни факултет, Центар за издавачку делатност, 2016 

9. II 42476 

Дејтонски мировни споразум: две деценије мира и поуке за свет: зборник радова 
са научног скупа, Београд, 19. новембар 2015. – Београд ; Бања Лука: Установа 
Републике Српске: Институт за међународну политику и привреду: Факултет 
политичких наука, 2016 

10. D III 1840  Дете као жртва трговине људима: завршни рад / Катарина Антуновић. ‐ Нови Сад, 
2016 

11. LOP 816 
Девети извештај Савезне владе о ратним злочинима на подручју претходне 
Југославије. ‐ Београд: Комитет за прикупљање података о извршеним злочинима 
против човечанства и међународног права, 1998 

12. LOP 802  Дипломатија 1834‐2005: библиографија. ‐ Београд: Завод за уџбенике и наставна 
средства, 2006 

13. LOP 814  Дипломатија Црне Горе: библиографија. ‐ Подгорица: Унирекс, 2008 

14. LOP 813  Дневник Бењамина Калаја, (аустроугарског конзула у Београду: 1868‐1875 / 
Бењамин Калај. ‐ Београд: Службени гласник, 2002 

15. D III 1851  Доказивање кривичног дела насиља у породици у пракси Основног суда у 
Смедереву: завршни рад / Невена Миловановић. ‐ Нови Сад, 2016 

16. III 6749  Државни универзитет у Новом Пазару = The State University of Novi Pazar: 2006‐
2016. ‐ Нови Пазар: Државни универзитет = State University, 2016 

17. II 42472 
Еколошки изазови Србије: радови са округлог стола одржаног на Палићу 21.јула 
2009. године. ‐ Суботица: Отворени универзитет: Фестивал европског филма 
Палић, 2010 

18. LOP 787  Еутаназија / Драгана Петковић. ‐ Београд: Српско удружење за кривично право, 
2000 

19. D III 1773  Феноменологија прекршаја против јрм‐а у пракси Прекршајног суда у Ваљеву ‐ 
Одељење у Осечини: мастер рад / Владимир Гладовић. ‐ Нови Сад, 2016 

20. D III 1806  Феноменологија прекршаја против јавног реда и мира у пракси Прекршајног суда у 
Крагујевцу: завршни рад / Владимир Аксић. ‐ Нови Сад, 2016 

21. D III 1817  Феноменологија прекршаја против јавног реда и мира на територији ПС Врачар: 
мастер рад / Раде Јешић. ‐ Нови Сад, 2016 

22. D III 1802  Феноменологија саобраћајне деликвенције са смртним исходом у пракси ПУ за 
Град Београд: завршни рад / Симићевић Марина. ‐ Нови Сад, 2016 

23. D III 1828  Феноменологија саобраћајне деликвенције у пракси ПС Ивањица: завршни рад / 
Бобан Радишић. ‐ Нови Сад, 2016 

24. II 42453 
Le francais juridique = Француски језик у праву / Катарина Радојковић Илић. ‐ 
Београд: Правни факултет Универзитета, Центар за издаваштво и информисање, 
2016 

25. D III 1836  Грађанска права и слободе у Уставу Књажевства Србије од 1835. године: завршни 
рад / Јелена Шкорић. ‐ Нови Сад, 2016 

26. II 42451 
Индентитетски преображај Србије: прилози Пројекту 2015: колективна 
монографија. ‐ Београд: Правни факултет Универзитета, Центар за издаваштво и 
информисање, 2016 

27. II 42449  Интелектуална својина и интернет (2016). ‐ Београд: Правни факултет 
Универзитета, Центар за издаваштво и информисање, 2016 

28. LOP 804  Извори међународног хуманитарног права. ‐ Београд: Југословенски црвени крст, 
1999 

29. LOP 817  Јасеновац на суду: суђење Динку Шакићу / Милан Булајић. ‐ Београд: Музеј жртава 
геноцида: Стручна књига, 24 цм 

30. D III 1852  Језичко тумачење права код Радомира Д. Лукића: мастер рад / Сара Митровић. ‐ 
Нови Сад, 2016 

31. D III 1865  Југославија и Пакт несврстаних: завршни рад / Оливера Симовић. ‐ Нови Сад, 2016 

32. II 42443  Just English: енглески језик у праву / Јадранка Мешић. ‐ Београд: Правни факултет 
Универзитета, Центар за издаваштво и информисање, 2016 



33. II 42444  Казнена реакција у Србији: тематска монографија. ‐ Београд: Правни факултет 
Универзитета, Центар за издаваштво и информисање, 2016 

34. LOP 801  Казнено законодавство и превенција криминалитета. ‐ Београд: Институт за 
криминолошка и социолошка истраживања, 2008 

35. II 42441 
Књиге и периодичне публикације објављене током Првог светског рата на Крфу, у 
Солуну и Бизерти: библиографија / Светлана Мирчов. ‐ Београд: Универзитет, 
Правни факултет, 2016 

36. D III 1860  Колумбијске организоване криминалне групе: завршни рад / Бранка Барјамовић. ‐ 
Нови Сад, 2016 

37. II 42466  Коментар Кривичног законика / Зоран Стојановић. ‐ Београд: Службени гласник, 
2012 

38. LOP 776  Коментар Закона о кривичном поступку / од Тихомира Васиљевића. ‐ Београд: 
Савремена администрација, 1957 

39. H II 625/2  Kriminalisztikai tanulmányok. ‐ Budapest: Közgazdasági és jogi könyvkiadó, 1962 
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Криминална политика: (политика сузбијања криминалитета) / Љиљана Радуловић. ‐ 
Београд: Савет пројекта "Конституисање Србије као правне државе": Центар за 
публикације Правног факултета, 1999 

41. D III 1776  Криминалнополитички аспекти еутаназије: разлози за и против: завршни рад / 
Тијана Ђокић. ‐ Нови Сад, 2016 

42. H II 625/11  Kriminalógiai és kriminalisztikai  tanulmányok. ‐ Budapest: Közgazdasági és jogi 
könyvkiadó, 1974 

43. LOP 786  Криминологија / Вукашин Пешић. ‐ Титоград: Универзитет Вељко Влаховић, 1990 

44. D III 1795  Кривично дело изнуде као начин деловања организованих криминалних група: 
завршни рад / Ненад Домјесков. ‐ Нови Сад, 2016 

45. D III 1749  Кривично дело разбојничка крађа: завршни рад / Марија Петковић. ‐ Нови Сад, 
2016 

46. D III 1767 
Кривично дјело Неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога у 
пракси Апелационог суда Брчко дистрикта БиХ: завршни рад / Раде Митровић. ‐ 
Нови Сад, 2016 

47. LOP 779  Кривично право: (посебни део) / Живота Јовановић. ‐ Београд: Виша школа 
унутрашњих послова, 1973 

48. LOP 783  Кривично право: општи део / Зоран Стојановић. ‐ Београд: Правна књига, 2007 
49. LOP 812  Кривично право / Зоран Стојановић. ‐ Подгорица: ЦИД, 2008 

50. LOP 803  Кривично процесно право / Загорка Јекић, Радмила Данић. ‐ Смедерево: 
Димитрије Давидовић, 2005 

51. II 42478  
S10035‐10039 

Кривично процесно право II / Снежана Бркић. ‐ Нови Сад: Правни факултет, Центар 
за издавачку делатност, 2016 

52. LOP 800 
Кривичноправна питања малолетничке деликвенције: међународни научни скуп 
(Београд, 21‐22 марта 2008. год.). ‐ Београд: Српско удружење за кривичноправну 
теорију и праксу: Култура, 2008 

53. D III 1786  Међународна сарадња у спречавању и сузбијању трговине децом: мастер рад / 
Јелена Варади. ‐ Нови Сад, 2016 

54. D III 1849  Међународне финансијске институције као субјекти међународних односа: 
завршни рад / Сања Павловић. ‐ Нови Сад, 2016 

55. D III 1762  Међународне невладине организације и Уједињене нације: завршни рад / Стефан 
Дугајлић. ‐ Нови Сад, 2016 

56. D III 1838  Међународни трговински споразуми Краљевине Југославије и Француске и њихов 
утицај на економске односе две државе: мастер рад/Ирена Симић.‐Нови Сад, 2016 

57. II 42446  Међународно јавно право / Миленко Крећа. ‐ Београд: Правни факултет 
Универзитета, Центар за издаваштво и информисање, 2016 

58. II 42459 
Мигранти на раскршћу и беспућу земље Србије. ‐ Београд: Институт за упоредно 
право: Институт за криминолошка и социолошка истраживања: Регионално 
представништво Руске хуманитарне мисије на Балкану, 2016 

59. D III 1822  Начини рада полиције у локалној заједници: завршни (мастер) рад / Лука Новак. ‐ 
Нови Сад, 2016 

60. III 6746  Надзор Комитета министара Савета Европе над извршавањем пресуда Европског 
суда за људска права: магистарска теза / Јелена Јовановић. ‐ Нови Сад, 2016 



61. D III 1790  Накнада неимовинске штете због претрпљеног бола: завршни рад / Милица 
Михић. ‐ Нови Сад, 2016 

62. D III 1799  Накнада неимовинске штете због претрпљеног страха: завршни рад / Сенка 
Бајило. ‐ Нови Сад, 2016 

63. II 42445  Народна правна историја / Драгош Јевтић, Драгољуб Поповић. ‐ Београд: Правни 
факултет Универзитета, Центар за издаваштво и информисање, 2016 

64. LOP 778 
НАТО агресија на СР Југославију '99: међународни симпозијум, Нови Сад, 15‐16 
октобар 1999: зборник радова. ‐ Нови Сад: Удружење за правну теорију и праксу, 
2000 

65. D III 1770  Немогућност наслеђивања по основу закона и завештања: завршни рад / Милица 
Ковачевић. ‐ Нови Сад, 2016 

66. D III 1823  Новчана потраживања као предмет међународних трговинских уговора: завршни 
рад / Нина Плавшин. ‐ Нови Сад, 2016 

67. III 6751  Нове алтернативе казни затвора у кривичном законодавству Републике Србије: 
докторска дисертација / Здравко Грујић. ‐ Нови Сад, 2016 

68. LOP 777  O razvoju krivnje u hrvatskom kaznenom pravu / napisao Josip Šilović. ‐ Zagreb: 
Dionička tiskara, 1912 

69. LOP 781  Однос права и морала. ‐ Београд: Савез удружења правника Југославије, 1982 

70. D III 1751  Одређивање меродавног права за уговор о конзорцијуму: мастер рад / Бојана 
Ристић. ‐ Нови Сад, 2016 

71. D III 1825  Ограничење ауторских права на рачунарском програму ‐ допуштена 
декомпилација: завршни рад / Бојан Пајић. ‐ Нови Сад, 2016 

72. D III 1861  Организација и задаци службе корпоративне безбедности: завршни рад / Божидар 
Боснић. ‐ Нови Сад, 2016 

73. LOP 782  Основи кривичног права: општи и посебан део / Зорица Кандић‐Поповић. ‐ 
Београд: Научна књига, 1986 

74. II 42442  Основи социологије права / Саша Б. Бован. ‐ Београд: Универзитет, Правни 
факултет, Центар за издаваштво и информисање, 2016 

75. D III 1827  Откривање и доказивање дела малолетника у пракси Полицијске станице 
Палилула: завршни рад / Јелена Стевановић. ‐ Нови Сад, 2016 

76. D III 1752  Откривање и доказивање кривичног дела преваре у пракси ЦЈБ Бања Лука: 
завршни рад / Војислав Томић. ‐ Нови Сад, 2016 

77. D III 1757  Откривање и доказивање кривичног дела силовања у пракси ЦЈБ Добој: завршни 
рад / Славојка Станковић. ‐ Нови Сад, 2016 

78. D III 1763  Откривање и доказивање кривичног дела фалсификовање исправа у пракси ЦЈБ 
Бања Лука: завршни рад / Чедо Радичић. ‐ Нови Сад, 2016 

79. D III 1766 
Откривање и доказивање кривичног дела Неовлашћена проузводња и стављање у 
промет опојних дрога у пракси ПУ Ваљево: завршни рад / Милош Војиновић. ‐ 
Нови Сад, 2016 

80. D III 1777  Откривање и доказивање кривичног дела разбојништва у пракси ПУ Пирот: 
завршни рад / Далибор Ђорђевић. ‐ Нови Сад, 2016 

81. D III 1794  Откривање и доказивање кривичног дела разбојништва у пракси ПС Земун: 
завршни рад / Никола Комарица. ‐ Нови Сад, 2016 

82. D III 1796  Откривање и доказивање кривичног дела непредузимање мера заштите на раду: 
мастер рад / Дронић Мира. ‐ Нови Сад, 2016 

83. D III 1788  Откривање и доказивање кривичног дела неовлашћена производња и стављање у 
промет опојних дрога: завршни рад / Владимир Радосављевић. ‐ Нови Сад, 2016 

84. D III 1803  Откривање и доказивање кривичног дела силовање у пракси ЦЈБ Бања Лука: 
завршни рад / Александар Родић. ‐ Нови Сад, 2016 

85. D III 1850  Откривање и доказивање кривичног дела изнуде: завршни рад / Милован 
Михаиловић. ‐ Нови Сад, 2016 

86. D III 1771  Ознака као предмет заштите жигом: завршни рад / Слађана Новићевић. ‐ Нови 
Сад, 2016 

87. LOP 780  Пенологија: наука за извршување на кривичните санкции / Љупчо Арнаудовски. ‐ 
Скопје: Универзитет Кирил и Методиј, Правен факултет, 1988 

88. LOP 797  Пенолошки теми: бр.1, 1997. ‐ Скопје: Сојуз на здруженијата за пенологија на 
Македонија, 1997 



89. II 42452 
Перспективе имплементације европских стандарда у правни систем Србије: 
зборник радова. ‐ Београд: Правни факултет Универзитета, Центар за издаваштво 
и информисање, 2016 

90. II 42468 
Перспективе имплементације европских стандарда у правни систем Србије: 
зборник радова. ‐ Београд: Правни факултет, Центар за издаваштво и 
информисање, 2011 

91. II 42469 
Перспективе имплементације европских стандарда у правни систем Србије: 
зборник радова. ‐ Београд: Правни факултет, Центар за издаваштво и 
информисање, 2013 

92. D III 1764  Пезијско и инвалидско осигурање у међународним правним актима: завршни рад / 
Дејан Максимовић. ‐ Нови Сад, 2016 

93. D III 1832  Питање стварања независне курдске државе и право народа на самоопредељење: 
завршни рад / Кристина Вуљај. ‐ Нови Сад, 2016 

94. D III 1839  Појам, правна природа и врсте уговора о франшизингу у праву Европске уније и 
Србије: завршни рад / Озер Ласло Гергељ. ‐ Нови Сад, 2016 

95. D III 1830  Појам, врсте и мере заштите тајних података: завршни рад / Марко Зец. ‐ Нови 
Сад, 2016 

96. D III 1856  Полицијска овлашћења службеника Министарства унутрашњих послова: завршни 
рад / Јелена Кривокапић. ‐ Нови Сад, 2016 

97. D III 1854  Политички и дипломатски односи између Уједињеног Краљевства и Немачке уочи 
Првог светског рата: завршни рад / Ђуро Кркљеш. ‐ Нови Сад, 2016 

98. II 42454 
 

Пореско право / Дејан Поповић. ‐ Београд: Правни факултет Универзитета, Центар 
за издаваштво и информисање, 2016 

99. D III 1769  Породичноправна заштита старих лица од насиља у породици: завршни рад / 
Славица Кујунџић. ‐ Нови Сад, 2016 

100. II 42471  Поступак јавне набавке по новом Закону о јавним набавкама. ‐ Београд: Америчка 
агенција за међународни развој [УСАИД], 2013 

101. D III 1772  Повезивање привредних друштава: мастер рад / Сања Томић. ‐ Нови Сад, 2016 

102. D III 1818 
Повратак Крима под територијални суверенитет Русије 2014. године и последице 
овог догађаја на међународне односе: завршни рад / Милош Игић. ‐ Нови Сад, 
2016 

103. D III 1809  Позитивне обавезе државе у погледу слободе мисли, савести и вероисповести: 
завршни рад / Надежда Јовеш Грбић. ‐ Нови Сад, 2016 

104. II 42448 
Практикум за римско право: текстови и случајеви римских правника из 
облигационог права / Милена Полојац. ‐ Београд: Правни факултет Универзитета, 
Центар за издаваштво и информисање: Досије студио, 2014 

105. D III 1853  Прање новца ‐ кривичноправни и криминалистички аспекти: завршни рад / Иван 
Иванов. ‐ Нови Сад, 2016 

106. LOP 791  Права човека: зборник докумената о правима човека. ‐ Београд ; Земун: Прометеј, 
1991 

107. III 6750  Правна дејства државине у савременом праву: докторска дисертација / Тања 
Вицковић. ‐ Нови Сад, 2016 

108. II 42467 

Правна држава порекло и будућност једне идеје = Rechtsstaat Ursprung und 
Zukunft einer Idee: Београд, 26‐27 септембар 1991 = Belgrad, 26‐27. September 
1991simpozijum. ‐ Београд: Правни факултет, Центар публикације: Немачки 
културни и информативни центар, 1991 

109. D III 1829  Правна заштита полицијских службеника: завршни рад / Милица Миња Зукић. ‐ 
Нови Сад, 2016 

110. III 6748  Правни факултет у Крагујевцу: 1976‐2016. ‐ Крагујевац: Правни факултет, Институт 
за правне и друштвене науке, 2016 

111. D III 1775  Правни и безбедносни аспекти улоге агентурног метода у прикупљању 
обавештајних података: завршни рад / Мирко Бубало. ‐ Нови Сад, 2016 

112. D III 1811  Правно регулисање енергетских задруга у Европској унији и у Србији: завршни рад 
/ Милан Бораш. ‐ Нови Сад, 2016 

113. D III 1797  Правно регулисање јавних набавки у Србији и Европској унији / Новица Гргуревић. 
‐ Нови Сад, 2016 



114. D III 1807  Правно регулисање уговора о ускладиштењу у праву Европске уније и Србије: 
завршни рад / Ана Драшковић. ‐ Нови Сад, 2016 

115. D III 1845  Правно стваралаштво Николе Крстића: мастер рад/Санела Славуљ.‐Нови Сад, 2016 

116. D III 1765  Право купца на раскид уговора у међународном и домаћем праву: завршни рад / 
Дејана Којић. ‐ Нови Сад, 2016 

117. D III 1750  Право на правично суђење: завршни рад / Марија Милојковић. ‐ Нови Сад, 2016 

118. LOP 806 
Право, законодавство и слобода: (нови поглед на либералне принципе правде и 
политичке економије) / Фридрих Хајек. ‐ Подгорица ; Београд: ЦИД: Службени лист 
СФРЈ, 2002 

119. D III 1834  Прецес приступања Републике Србије Европској унији: завршни рад / Дубравка 
Вуковић. ‐ Нови Сад, 2016 

120. D III 1793  Претпоставка невиности у кривичном поступку: завршни рад / Марија Крчмар. ‐ 
Нови Сад, 2016 

121. D III 1837  Презентација менице на исплату и исплата менице: завршни рад / Савковић Лазар. 
‐ Нови Сад, 2016 

122. D III 1768  Приговор ненадлежности "ratione temporis" у међународној инвестиционој 
арбитражи: завршни рад / Јованов Јован Борислав. ‐ Нови Сад, 2016 

123. D III 1862  Приказ законских решења којима се уређује област заштите тајних података у 
Мађарској и Србији: завршни рад / Дејан Десић. ‐ Нови Сад, 2016 

124. LOP 799  Примена Конвенције о правима детета у Србији. ‐ Београд: Центар за права детета, 
2008 

125. D III 1755  Принципи владавине права: завршни рад / Милан Мишић. ‐ Нови Сад, 2016 

126. II 42470 
Приручник за примену антидискриминационог прекршајног права / Невена 
Петрушић, Мирјана Тукар, Бранко Николић. ‐ Београд: ATC National Centre for 
State Cours, 2015 

127. D III 1785  Притвор у пракси Основног суда у Сремској Митровици: завршни рад / Данијел 
Благојевић. ‐ Нови Сад, 2016 

128. D III 1760  Проблеми Европске уније узроковани мигрантском и избегличком кризом: 
завршни рад / Ксенија Лазић. ‐ Нови Сад, 2016 

129. D III 1835  Проблеми у примени Закона о тајности података: завршни рад / Ивица Толић. ‐ 
Нови Сад, 2016 

130. D III 1819  Психологија учесника вршњачког насиља: завршни рад / Наташа Курај. ‐ Нови Сад, 
2016 

131. II 42458  Quo vadis EU?: релевантни правни и институционални фактори / Гордана Гасми. ‐ 
Београд: Институт за упоредно право, 2016 

132. II 42447 
Ратна штета, Југославија и међународно право: зборник радова и докумената. ‐ 
Београд: Правни факултет Универзитета, Центар за издаваштво и информисање, 
2016 

133. II 42456  La reconnaissance des qualifications professionnelles: Union européenne et Suisse ‐ 
Union européenne / Frédéric Berthoud. – Geneve ; Zurich ; Bale: Schulthess, 2016 

134. D III 1791  Регистрована залога: завршни рад / Бојана Васиљевић. ‐ Нови Сад, 2016 

135. II 42455 
Rethorike techne: вештина беседништва и јавни наступ / Сима Аврамовић. ‐ 
Београд: Правни факултет Универзитета, Центар за издавачку делатност: Досије 
студио, 2016 

136. II 42450  Римско право / Мирослав Милошевић. ‐ Београд: Правни факултет Универзитета, 
Центар за издаваштво и информисање, 2016 

137. D III 1816  Родна равноправност у систему безбедности Републике Србије: завршни рад / 
Снежана Радановић. ‐ Нови Сад, 2016 

138. II 42477  
S 10032‐10034 

Савремена евиденција непокретности = Contemporary Real Estate Public Records/ 
Раденка Цветић. ‐ Нови Сад: Правни факултет, Центар за издавачку делатност, 
2016 

139. D III 1846  Симптоматска слика осумњиченог лица: завршни рад / Јована Ристивојевић. ‐ 
Нови Сад, 2016 

140. D III 1805  Социјална политика ЕУ: завршни рад / Сања Аџић. ‐ Нови Сад, 2016 

141. II 42439  Социологија: основни појмови и проблеми / Милован М. Митровић. ‐ Београд: 
Правни факултет, Центар за публикације, 2005 



142. D III 1778  Специјализација органа у борби против тероризма: завршни рад / Сарић Марко. ‐ 
Нови Сад, 2016 

143. D III 1841  Споразум о признању кривичног дела у пракси Основног јавног тужилаштва у 
Врбасу: завршни рад / Јасмина Ђуровић. ‐ Нови Сад, 2016 

144. LOP 805  Студије и огледи о конзуларним односима. ‐ Београд: Ђ. Н. Лопичић, 2006 

145. D III 1820  Субјекти у поступку пред Уставним судом: завршни рад / Сандра Милодановић. ‐ 
Нови Сад, 2016 

146. D III 1779  Судска и вансудска реализација заложног права: завршни рад / Маринела Златић. ‐ 
Нови Сад, 2016 

147. D III 1781  Супсидијарност уставне жалбе, појам и одступања ‐ право на суђење у разумном 
року: мастер рад / Сања Милановић. ‐ Нови Сад, 2016 

148. II 42473  Szerzödések tára: Az uj Ptk. alapján / Bacher Gusztáv. ‐ Budapest: Hvgorac, 2014 

149. II 42474  A szerzödések érvénytelensége: Második, hatályositott kiadás / Kiss Gábor, Sándor 
István. ‐ Budapest: Hvgorac, 2014 

150. D III 1753  Tajno praćenje i snimanje kao posebna dokazna radnja: završni rad / Bosiljka Božić. ‐ 
Novi Sad, 2016 

151. D III 1863  Tendencije, principi i institucije globalne bezbednosti u XXI veku: master rad / Nikola 
Vasiljević. ‐ Novi Sad, 2016 

152. D III 1864  Tradicionalne korporacije kao subjekti međunarodnih odnosa: master rad / Tamara 
Arnautović. ‐ Novi Sad, 2016 

153. D III 1792  Ugovor o faktoringu: završni rad / Brane Marjanović. ‐ Novi Sad, 2016 

154. D III 1858  Ugovor o kontroli robe u pravu Evropske unije i Srbije: master rad / Jovana Erceg. ‐ 
Novi Sad, 2016 

155. D III 1787  Ugovor o licenci slobodnog softvera: završni rad / Katarina Simin. ‐ Novi Sad, 2016 
156. D III 1866  Ugovor o narudžbi autorskog dela: završni rad / Miroslav Đukić. ‐ Novi Sad, 2016 
157. D III 1813  Ugovor o prometu nepokretnosti: završni rad / Đurđa Komlen. ‐ Novi Sad, 2016 

158. D III 1780  Ugovor o uskladištenju u pravu Republike Srbije: završni rad / Vladimir Vajdle. ‐ Novi 
Sad, 2016 

159. D III 1754  Ugovor o životnom osiguranju u pravu Evropske unije i Republike Srbije: završni rad / 
Dušanka Danilov Marjanović. ‐ Novi Sad, 2016 

160. D III 1782  Uloga Centra za socijalni rad u Bečeju u ispitivanju ličnosti maloletnih okrivljenih lica: 
završni rad / Katarina Glavaški. ‐ Novi Sad, 2016 

161. D III 1847  Uloga organa starateljstva u hraniteljskim odnosima: master rad / Maja Raljić Nikić. ‐ 
Novi Sad, 2016 

162. D III 1833  Uloga parlamenta i parlamentarnih tela u kontroli službi bezbednosti: završni rad / 
Miloš Vučinić. ‐ Novi Sad, 2016 

163. D III 1842  Uloga Saveta bezbednosti UN u održavanju međunarodnog mira i bezbednosti: završni 
rad / Jovana Gajdobranski. ‐ Novi Sad, 2016 

164. D III 1848  Uloga Ujedinjenih nacija u sukobima u Iraku i Avganistanu početkom XXI veka: završni 
rad / Ponjević Miloš. ‐ Novi Sad, 2016 

165. D III 1855  Унутрашња контрола полиције у Републици Србији: завршни рад / Влатка Куњадић. 
‐ Нови Сад, 2016 

166. D III 1821  Упис у катастар непокретности: завршни рад / Зорица Микић. ‐ Нови Сад, 2016 

167. LOP 818  Успон и пад великих сила / Пол Кенеди. – Подгорица ; Београд: ЦИД: Службени 
лист, 1999 

168. D III 1801  Уставно регулисање политичких странака ‐ пример Републике Србије: завршни рад 
/ Милош Марић. ‐ Нови Сад, 2016 

169. D III 1814  Уставноправни положај судства у политичким системима Србије, САД и Немачке: 
завршни рад / Станислава Суботин. ‐ Нови Сад, 2016 

170. D III 1783  Утицај друштвених фактора на малолетничку деликвенцију: завршни рад / Милана 
Гатарић. ‐ Нови Сад, 2016 

171. D III 1831  Утицај међудржавних представки пред Европским судом за људска права на 
односе европских држава: завршни рад / Зекић Слађана. ‐ Нови Сад, 2016 

172. D III 1843 
Утицај породичних односа на деликвенцију малолетника: (пракса Центра за 
социјални рад у Новој Црњи) мастер рад / Александра Д. Ковачевић. ‐ Нови Сад, 
2016 



173. D III 1759  Утврђивање износа ренте као облика накнаде имовинске штете: завршни рад / 
Јелена Михић. ‐ Нови Сад, 2016 

174. II 42440  Увод у право / Драган М. Митровић. ‐ Београд: Правни факултет Универзитета, 
Центар за издавачку делатност, 2016 

175. II 42457  
S 10023‐10027 

Увод у систем грађанског права / Душан Николић. ‐ Нови Сад: Правни факултет 
Универзитета, Центар за издавачку делатност, 2016 

176. D III 1798  Васпитни налог као диверзионални модел решавања малолетничке деликвенције: 
завршни рад / Татјана Ивановић. ‐ Нови Сад, 2016 

177. III 6745 

Васпитно‐поправни дом Крушевац = Juvenile Correction Institution Krusevac: 60 
година постојања и рада / 1947‐2007. = the 60th Anniversary of the Institution / 1947‐
2007 /  аутор концепције, текста и избор прилога Драган Рашковић . ‐ Крушевац: 
Васпитно‐поправни дом Крушевац = Juvenile Correction Institution Krusevac, 2007 

178. LOP 815  Власт и побуна / Милован Ђилас. ‐ Београд: Књижевне новине, 1991 

179. D III 1826  Врбовање и обучавање за вршење терористичких кривичних дела: завршни рад / 
Милош Станојевић. ‐ Нови Сад, 2016 

180. D III 1789  Врсте банкарских гаранција: завршни рад / Јована Нововић. ‐ Нови Сад, 2016 

181. D III 1784  Врсте високотехнолошког криминала у савременом друштву у његове последице: 
завршни рад / Марјана Чабаркапа. ‐ Нови Сад, 2016 

182. D III 1857  Заблуда и превара као разлози рушљивости правног посла: завршни рад / Наташа 
Јовичић. ‐ Нови Сад, 2016 

183. D III 1812  Задржавање телекомуникационих података и посебне доказне радње: завршни 
рад / Вања Драгић. ‐ Нови Сад, 2016 

184. LOP 785  Законик о кривичном поступку СРЈ: Кривични закон СРЈ / Драган Марковић. ‐ 
Београд: Стручна књига, 2002 

185. III 6752 
Законодавна надлежност скупштине у парламентарним системима земаља у 
процесу придруживања ЕУ: докторска дисертација / Петар Штурановић. ‐ Нови 
Сад, 2016 

186. D III 1808  Заштита људских права лица лишених слободе: завршни рад / Страхиња Делић. ‐ 
Нови Сад, 2016 

187. D III 1804  Заштита породице штићене личности: завршни (мастер) рад / Драгана Антоновић. 
‐ Нови Сад, 2016 

188. D III 1756  Заштита права на приватност у спровођењу посебних доказних радњи: завршни 
рад / Золи Печи. ‐ Нови Сад, 2016 

189. D III 1758  Заштита права путника у друмском саобраћају: завршни рад / Милица Вјештица. ‐ 
Нови Сад, 2016 

190. D III 1859  Заштита права путника у железничком саобраћају у праву Европске уније: завршни 
рад / Марина Данилов. ‐ Нови Сад, 2016 

191. LOP 784  Збирка образаца за практичну примену парничног поступка и поступка пред судом 
удруженог рада. ‐ Београд: "Светозар Марковић", 1983 

192. D III 1800  Жалба на првостепену пресуду у пракси Основног суда у Лозници: завршни рад / 
Мирић Милош. ‐ Нови Сад, 2016 

 
 

 

  Наслов часописа  Сигнатура  Година и број 
1.   DIE AKTIENGESELLSCHAFT  P I 1489  2016/17, 18 
2.  ALLEZ SAVOIR  P I 1438  2016/64 
3.   DEUTSCHLAND  P I 1446  2016/3 

4.  GLASNIK ODJELJENJA DRUŠTVENIH NAUKA ‐ CRNOGORSKA AKADEMIJA 
NAUKA I UMJETNOSTI, GLASNIK ODJELJENJA DRUŠTVENIH NAUKA  P I 1229  2012/21 

2014/22 
5.   ИНФОРМАТОР  P I 1495  2016/ 174 

6.   INTERNATIONAL REVIEW OF ADMINISTRATIVE SCIENCES  P I 994  2015/2, 3, 4 
2016/1, 3 

7.  ИЗБОР СУДСКЕ ПРАКСЕ  P I 1425  2016/10 
8.  JURISTEN ZEITUNG  P I 185  2016/17, 18 
9.  МЕЂУНАРОДНА ПОЛИТИКА  P I 8  2016/1161 



10.  NEUE ZEITSCHRIFT FÜR STRAFRECHT  P I 1525  2016/9 
11.   PC. PERSONAL COMPUTERS  P I 1450  2016/236 
12.  PODJETJE IN DELO  P I 1496  2016/6‐7 
13.   POREDBENO POMORSKO PRAVO  P I 271  2016/170 
14.  ПРАВНА ПРАКСА  P I 1014  2016/10 
15.   ПРАВО : теорија и пракса  P I 1342  2016/4‐6 

16.   РАДНО И СОЦИЈАЛНО ПРАВО  P I 1458  2016/1, 
SPEC.BR 

17.  RECHT DER INTERNATIONALEN WIRTSCHAFT  P I 78  2016/9 
18.   REVIEW OF INTERNATIONAL AFFAIRS  P I 1561  2016/1161 
19.  SCHWEIZERISCHE ZEITSCHRIFT FÜR STRAFRECHT  P I 79  2016/2, 3 
20.  СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ  P I 161  2016/79...85 
21.  СЛУЖБЕНИ ЛИСТ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ  P I 159  2016/52...57 

22.  СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НОВОГ САДА  P I 1290  2016/58...64, 
REG2015 

23.  СТРАНИ ПРАВНИ ЖИВОТ  P I 46  2016/2 
24.  СВЕТ РАДА  P I 1479  2016/4‐5 
25.  THE LAW QUARTERLY REVIEW  P I 338  2016/2, 3 

26.  ZBORNIK PRAVNOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U RIJECI  P I 1301  2013/1, 2 
2015/1  

27.  ZEITSCHRIFT FÜR UNTERNEHMENS‐ UND GESELLSCHAFTSRECHT  P I 1511  2016/4 
 


